

Нам нужно добиться решения вопросов, связанных с суверенным – именно с суверенным, независимым развитием вопреки любому внешнему давлению и угрозам.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



ФЛОТ РОДИНЫ

Издается с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

№ 4
(27607)

3

февраля
2023 г.

Газета Краснознаменного Черноморского флота

Созидательно

Россия всегда будет помогать тем, кто попал в беду

Глава государства в режиме видеоконференции провел совещание по вопросам восстановления жилой инфраструктуры, разрушенной в приграничных районах и в результате чрезвычайных ситуаций



Президент Российской Федерации Владимир Путин предложил посвятить совещание очень важному вопросу, а именно поддержке жителей Крыма, Белгородской, Брянской и Курской областей, чьи дома и квартиры на приграничных территориях оказались повреждены или разрушены из-за обстрелов неонацистских формирований. При этом глава государства акцентировал внимание на том, что Россия всегда будет помогать тем, кто попал в беду. «Сделаем все для того, чтобы человек не оставался один на один со своими проблемами», – подчеркнул президент.

Необходимо отметить, что в этом направлении Российская Федерация уже сделала целый ряд шагов. Так, в конце прошлого года на заседании Совета по стратегическому развитию и национальным проектам было предложено специальное решение в области жилищного строительства, оно касается новых регионов юго-запада России – Донецкой и Луганской народных республик, а также Херсонской и Запорожской областей. В этих субъектах Федерации запускается ипотека по льготной ставке – 2%.

По мнению Владимира Путина, введение льготной ипотеки должно послужить развитию стройки на новых и на самом деле на давних исторических наших территориях, нарастить здесь объемы ввода жилья и в целом повысить темпы восстановления городов и поселков: «Там, где боевые действия завершились, такая работа уже развернута, вводятся в строй социальные объекты: детские сады, школы, больницы, поликлиники, ремонтируется коммунальная инфраструктура, дороги, сети связи».

Кроме того, глава государства напомнил, что и на федеральном уровне действует порядок поддержки граждан и регионов на случай утраты или по-

вреждения имущества: «Многие люди оказались в сложной ситуации: лишились жилья, вынуждены переехать к родственникам или во временные пункты проживания, столкнулись с пере-

В Белгородской области количество отселенных жителей составило более 3700 человек. При этом площадь отселенных домов составляет 108 тысяч квадратных метров

боями в поставках воды, тепла, электроэнергии. Обращаю внимание коллег в правительстве и на местах: проблемы для граждан стоят очень остро, нужно отремонтировать или возместить потерю домов, квартир, другого имущества, вернуть к нормальной работе объекты энергетики, тепло-, водоснабжения и так далее. Подчеркну, решение этих задач не должно буксовать, ввязаться в бюрократических процедурах. Действовать необходимо быстро и эффективно».

При этом Владимир Путин отметил, что приоритетная задача – ликвидировать саму возможность обстрелов, но это дело уже военного ведомства.

Аргументированно

Вашингтону есть что скрывать: от COVID-19 до психостимуляторов для украинских военных

В Министерстве обороны Российской Федерации прошел очередной брифинг начальника войск радиационной, химической и биологической защиты Вооруженных Сил России генерал-лейтенанта Игоря Кириллова. В его ходе были озвучены результаты анализа новых документов, обнаруженных на освобожденных территориях Донбасса и касающихся военно-биологической деятельности США на Украине.

«Министерство обороны Российской Федерации неоднократно указывало на признаки реализации США и их союзниками так называемых программ двойного назначения вне национальной территории, в том числе в рамках функционирования подконтрольных им биологических лабораторий, которые получают финансирование от Пентагона или его подрядчиков», – отметил генерал-лейтенант Игорь Кириллов, – но блокирование Соединенными Штатами инициативы по разработке контрольного механизма КБТО на 9-й обзорной конференции государств-участников Конвенции в очередной раз подтверждает, что Вашингтону есть

что скрывать, а обеспечение прозрачности биологических исследований противоречит интересам США».

Ранее Министерство обороны РФ информировало общественность мира о проводимых в Бостонском университете работах по усилению патогенных свойств возбудителя COVID-19, которые реализуются на средства американского госбюджета, а также о возможной причастности агентства США по международному развитию (USAID) к возникновению нового коронавируса.

Оказалось, что ключевая роль в реализации данных проектов принадлежит посреднической организации «Эко-Хелс Альянс».

сейчас они тестируются на полигонах Восточного военного округа. Наладили пошив отечественных спальных мешков, теплых вещей – также поставляем в зону специальной военной операции», – сказал Михаил Дегтярев.

О ситуации в Брянской, Белгородской и Курской областях и новых российских регионах глава государства доложил заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Марату Хуснуллин: «В связи с обстрелом со стороны Украины возникают риски повреждения домов и объектов соцкультбыта граждан, проживающих вблизи приграничных территорий. В настоящее время в Белгородской, Курской, Брянской областях мы столкнулись с ситуацией, когда требуется расселение жителей в связи с прямой угрозой их жизни. Поэтому существующие механизмы поддержки при обычных ЧС, которые мы применяли, не всегда представляется возможным использовать на этих территориях».

Наиболее сложная ситуация на сегодняшний день сложилась в Белгородской области. В связи с обращением губернатора Вячеслава Гладкова количество уже отселенных жителей составило более 3700 человек. При этом площадь отселенных домов составляет 108 тысяч квадратных метров.

Общая потребность региона для решения этой задачи оценивается в 9,4 миллиарда. Подготовлены участки, подготовлены места, куда люди могут переехать, все это обеспечено необходимой инженерной, транспортной инфраструктурой.

«По вашему поручению мы подготовили на сегодняшний день проект распорядительного документа – в случае одобрения сегодняшних подходов мы буквально завтра можем уже принять и выделить деньги. Все согласования Администрации, Минфина, Минстроя у нас есть», – заключил Марат Хуснуллин.

краевые средства – 435 миллионов рублей. Всего за год из бюджета мы потратили на социальные выплаты и поддержку семей военнослужащих, восстановление Дебальцево и другие цели, в том числе поставки

В Брянской области было оказано помощи нашим жителям на сумму 97 миллионов рублей, в том числе 64 миллиона рублей – это именно приобретение жилых помещений

в войска разных запрашиваемых устройств, амуниции, больше двух миллиардов рублей. И продолжим тратить средства, своих не бросаем».

В рамках поддержки специальной военной операции мы наладили производство тактических вездеходов – багги,

Подводя итоги совещания, Президент Российской Федерации Владимир Путин подчеркнул, что подтянуть вопросы своей остроты не теряют, и они должны быть закрыты как можно быстрее.

Дмитрий МАКАРОВ

(Окончание на 6-й стр.)

На Военном совете Черноморского флота

В Севастополе под руководством командующего Черноморским флотом вице-адмирала Виктора Соколова состоялось заседание Военного совета флота.

Были заслушаны доклады о состоянии правопорядка, воинской дисциплины и безопасности военной службы, обсуждены вопросы взаимодействия командиров соединений и частей с Региональным отделением Всероссийского военно-патриотического общественного объединения «Юнармия», проанализирована деятельность управления флота по рассмотрению обращений военнослужащих и членов их семей.

В ходе Военного совета вице-адмирал Виктор Соколов вручил ряду военнослужащих государственные награды Российской Федерации и ведомственные награды Минобороны России.

Военнослужащим были вручены ордена Мужества, Александра Невского, «За заслуги перед Отечеством» IV степени с мечами, «За морские заслуги», медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медали «За отвагу», Суворова и Ушакова.

Отдел информационного обеспечения ЧФ



Самоотверженно

Мы неразрывны и едины, и сердце наше – с вами

Российские военнослужащие демонстрируют храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие при выполнении задач в ходе специальной военной операции

На протяжении тысячелетней истории Отечества сильные духом и телом солдаты Отчизны неизменно в кровопролитных боях и сражениях ковали славу и победы, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. Так и сегодня военнослужащие Вооруженных Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. Российские воины защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, стойко, уверенно освобождают ее от неонацистов, находясь ежедневно на передовой борьбы с верными пособниками и апологетами преступного режима.

(Окончание на 4–5-й стр.)

Архивы помнят всё

Сталинград: великая победа великой войны

К 80-летию разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом Министерство обороны Российской Федерации запустило исторический раздел «Сталинград: великая победа великой войны»

В сентябре 1942 года враг вплотную подошел к городу. Два месяца ожесточенных оборонительных боев нанесли немцам существенный урон: враг потерял около 700 тыс. человек убитыми и ранеными, а 19 ноября 1942 года началось контрнаступление советских войск.

Наступательная операция продолжалась 75 дней, и в январе 1943 года враг под Сталинградом был окружен и полностью разбит. Фашистские захватчики были окружены, а фельдмаршал фон Паулюс с остатками армии сдался в плен.

2 февраля 1943 года благодаря скоординированным оборонительным и наступательным операциям советские войска полностью разгроми-

ли группировку противника под Сталинградом. Эта победа стала началом коренного перелома в Великой Отечественной и Второй мировой войнах.

В ходе Сталинградской битвы Красная Армия уничтожила около четверти всех сил гитлеровской коалиции, действующей на советско-германском фронте.

(Окончание на 10-й стр.)